

کشمیر کے ممتاز صحافی جلال الدین مغل کے والد کے انتقال پر جناب الطاف حسین کا اظہارِ افسوس

لندن:۔۔۔ 20 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کشمیر کے ممتاز صحافی جلال الدین مغل کے والد کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگواروں کو حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی اور کہا کہ دکھ کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

کشمیر کے ممتاز صحافی جلال الدین مغل کے والد کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہارِ تعزیت

کراچی:۔۔۔ 20 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے کشمیر کے ممتاز صحافی جلال الدین مغل کے والد کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگواروں کو حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار کی سربراہی میں 5 رکنی وفد کی آزاد جموں و کشمیر کے وزیراعظم سردار عتیق سے ملاقات

مظفر آباد:۔۔۔ 19 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار کی سربراہی میں 5 رکنی وفد نے اتوار کی شب آزاد جموں و کشمیر کے وزیراعظم سردار عتیق سے وزیراعظم ہاؤس میں ملاقات کی۔ ملاقات میں کشمیر سمیت ملک کی سیاسی و معاشی، صورتحال اور باہمی دلچسپی امور پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ ملاقات انتہائی خوشگوار ماحول میں تقریباً ایک گھنٹے تک جاری رہی۔ وفد کے ارکان میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین کنور نوید جمیل اور گلغفر ازخان خٹک، ایم کیو ایم مظفر آباد زون کے انچارج ملک تنویر اور کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے حلقہ 36 کے حق پرست امیدوار سلیم بٹ بھی شامل تھے۔ ڈاکٹر فاروق ستار نے وزیراعظم سردار عتیق سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ پاکستان و کشمیر کے استحکام فروغ کیلئے انتخابی عمل کو صاف شفاف بنانے پر زور دیا گیا اور سمندر پار مقیم کشمیری عوام کو ووٹ دینے کے لئے اپنا حق رائے دہی استعمال کرنے کیلئے مثبت جامہ حکمت عملی سمیت ملک و آزاد کشمیر میں مناسب نمائندگی پر مبنی انتخابی عمل قائم پر اتفاق کیا گیا۔ اس موقع پر سردار عتیق نے ایم کیو ایم اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کے جذبہ خیر سگالی کو سراہتے ہوئے ایک دوسرے کیساتھ کشمیر میں سیاسی عمل کو جاری و ساری رکھنے پر اپنے تعاون کا یقین دلایا اور اپنی نیک خواہشات کا اظہار بھی کیا۔

1992ء میں میاں نواز شریف کے دور میں کراچی سمیت سندھ بھر میں ہونیوالے ریاستی آپریشن میں ایم کیو ایم کے

ہزاروں کارکنوں کو شہید کیا گیا جن کا خون نواز شریف کی گردن پر ہے۔ حیدر عباس رضوی

میاں نواز شریف 12 مئی کے واقعہ کا ذکر کرتے ہیں لیکن وہ 19 جون 1992ء کو بھول جاتے ہیں

نواز شریف کے دونوں ادوار حکومت میں ایم کیو ایم پر مظالم کے پہاڑ توڑے گئے لیکن وہ ان مظالم پر شرمندہ ہونے

کے بجائے ایم کیو ایم کے خلاف مسلسل الزام تراشیوں میں مصروف ہیں جو شرمناک ہے

جن کا اپنا دامن ہزاروں معصوموں کے خون سے رنگا ہوا ہوا نہیں قطعی یہ زیب نہیں دیتا کہ وہ دوسروں پر انگلی اٹھائیں۔ حیدر عباس رضوی

کراچی:۔۔۔ 20 جون، 2011ء

قومی اسمبلی میں متحدہ قومی موومنٹ کے ڈپٹی پارلیمانی لیڈر حیدر عباس رضوی نے کہا ہے کہ 1992ء میں میاں نواز شریف کے دور میں کراچی سمیت سندھ بھر میں ہونیوالے ریاستی آپریشن میں ایم کیو ایم کے ہزاروں کارکنوں کو شہید کیا گیا جن کا خون نواز شریف کی گردن پر ہے۔ اپنے ایک بیان میں حیدر عباس رضوی نے کہا کہ میاں نواز شریف نے آج آزاد کشمیر کے شہر میرپور میں ہونے والے جلسہ عام سے اپنی تقریر میں ایم کیو ایم پر کراچی میں سانحہ 12 مئی کے دوران 52 افراد کے قتل کا جواز لازم لگایا ہے وہ انتہائی بیہودہ

اور شرمناک ہے۔ نواز شریف جواب دیں کہ 12 مئی کے سانحہ میں ایم کیو ایم کے جو 14 کارکنان شہید ہوئے جن کے نام اور پتے ایم کیو ایم نے جاری کئے، انہیں کس نے قتل کیا؟ میاں نواز شریف 12 مئی کے واقعہ کا ذکر تو کرتے ہیں لیکن وہ 19 جون 1992ء کو بھول جاتے ہیں جب انکے پہلے دور حکومت میں ایم کیو ایم کے خلاف شروع ہونے والے بدترین ریاستی آپریشن میں ایم کیو ایم کے ہزاروں کارکنوں کو شہید کر دیا گیا، سینکڑوں کو بیدردی سے شہید کر کے ان کی لاشیں مسخ کر کے پھینکی گئیں، درجنوں کارکن آج تک لاپتہ ہیں، بستوں کے محاصرے کر کے ظلم و ستم کے ایسے پہاڑ توڑے گئے جو بھلائے نہیں جاسکتے۔ نواز شریف کے اپنے دوسرے دور حکومت میں سندھ میں گورنر راج نافذ کر کے ایم کیو ایم کے خلاف ایک بار پھر آپریشن شروع کیا اور ایم کیو ایم کے متعدد کارکنوں اور ہمدردوں کو مارے عدالت قتل کیا گیا۔ حیدر رضوی نے کہا کہ میاں نواز شریف کے دنوں ادوار حکومت میں ایم کیو ایم پر مظالم کے پہاڑ توڑے گئے لیکن اس کے باوجود وہ ان مظالم پر شرمندہ ہونے کے بجائے ایم کیو ایم کے خلاف مسلسل الزام تراشیوں میں مصروف ہیں جو شرمناک ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ جن کا اپنا دامن ہزاروں معصوموں کے خون سے رنگا ہوا ہو انہیں قطعی یہ زیب نہیں دیتا کہ وہ دوسروں پر انگلی اٹھائیں۔

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں کراچی کیلئے مختص نشستوں پر ایم کیو ایم کے تحت انتخابی مہم بھرپور انداز میں جاری ہے
انتخابات کے سلسلے میں گلشن حدید فیئر 2 میں الیکشن سیل آفس کا افتتاح کیا گیا جبکہ دہلی کالونی، ڈیفنس فیئر 4 ناہید کمرشل مارکیٹ،
اورنگی ٹاؤن یوسی 5 اور خلیل آباد نصرت بھٹو کالونی میں علیحدہ علیحدہ کارز میٹنگیں منعقد ہوئیں
کشمیری نوجوانوں، بزرگوں اور خواتین کی کارز میٹنگوں میں بھرپور شرکت، امیدواروں کو کامیاب کرنے کی یقین دہانی کرائی

کراچی۔۔۔ 20، جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں ایل اے 30 اور ایل اے 36 کی انتخابی مہم بھرپور انداز میں جاری ہے۔ انتخابی مہم کے سلسلے میں گزشتہ روز گلشن حدید فیئر 2 میں الیکشن سیل آفس کا افتتاح کیا گیا جبکہ دہلی کالونی، ڈیفنس فیئر 4 ناہید کمرشل مارکیٹ، اورنگی ٹاؤن یوسی 5 اور خلیل آباد نصرت بھٹو کالونی میں علیحدہ علیحدہ کارز میٹنگیں منعقد کی گئیں جن میں حق پرست کشمیری نوجوانوں، بزرگوں، خواتین اور عائدین نے بڑی تعداد میں شرکت کی اور حق پرست امیدواروں کی آزاد کشمیر کے انتخابات میں نامزدگی کا خیر مقدم کرتے ہوئے انہیں بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرانے کی یقین دہانی کرائی۔ الیکشن آفس کی افتتاحی تقریب اور کارز میٹنگوں سے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی مقیم عالم ایڈووکیٹ، محمد وسیم، عبدالعزیز فاروقی اور منظر امام نے خطاب کیا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم الیکشن سیل کے اراکین سید معین الدین، عبدالحمید شاہ، خالد محمود اعوان، اسد میر، عبدالرحمان گاسی یار محمد کھوسو، ظفر عباس، تحسین الحق خرم اور سلیم بٹ نے خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں مقررین نے کہا کہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں متحدہ قومی موومنٹ کے نامزد امیدواروں کی کامیابی کشمیر اور اس کے عوام کیلئے ترقی کے نئے درتچے کھولے گی۔ انہوں نے کہا کہ کشمیری عوام کو آزاد جموں کشمیر سے مفاد پرست سیاستدانوں کو اب مسترد کرنا ہوگا اور اپنے درمیان ہی سے انتخابات میں غریب و متوسط اور پڑھے لکھے باشعور عوام کو منتخب کرنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کشمیر کی تقدیر سنوارنے کیلئے حق پرستی کا فکر و فلسفہ اور نظریہ کشمیریوں کو دیکر آیا ہے اور اس فکر و فلسفہ اور نظریہ میں ہی کشمیریوں کے مسائل کا حل موجود ہے۔ انہوں نے کارز میٹنگوں کے شرکاء سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو ہونے والے آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست نامزد امیدواروں پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کریں اور پتنگ کے انتخابی نشان پر مہر لگائیں۔ دریں اثناء آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات کے سلسلے میں ایم کیو ایم الیکشن سیل کے اراکین نیک محمد، عبدالقدوس، محمد موسیٰ اور محمد غوث نے گلشن اقبال یوسی 6 میں کشمیری عائدین سے ملاقاتیں کیں اور ان سے انتخابات میں نامزد حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب کرانے کی اپیل کی۔ اس موقع پر کشمیری عائدین نے ایم کیو ایم الیکشن سیل کے اراکین کا خیر مقدم کیا اور انہیں 26 جون کو ہونے والے انتخابات میں حق پرست امیدواران کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں ووٹ کر کامیاب کرانے کی یقین دہانی بھی کرائی۔

آزاد کشمیر میں متحدہ قومی موومنٹ اقتدار میں آکر 63 برسوں سے سردخانے میں پڑا ہوا مسئلہ کشمیر حل کرائے گی،

26 جون کے انتخابات میں پتنگ کے نشان پر مہر لگا کر حق پرستی کا ثبوت دیں۔ رکن رابطہ کمیٹی سیف یار خان

راولپنڈی:۔۔۔ 20 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یار خان نے کہا ہے کہ آزاد کشمیر میں متحدہ قومی موومنٹ اقتدار میں آکر 63 برسوں سے سردخانے میں پڑا ہوا مسئلہ کشمیر حل کرائے

گئی، آزاد کشمیر میں مستقبل متحدہ قومی موومنٹ کا ہے، وقت آ گیا ہے کہ آزاد کشمیر کے عوام بار بار آزمانی جماعتوں اور موروثی سیاست کرنے والے دولت مند سیاستدانوں سے چھٹکارا حاصل کریں، موجودہ حکومت آزاد کشمیر الیکشن کے حوالے سے ایم کیو ایم پر غیر جمہوری دباؤ ڈال رہی ہے مگر ہم حکومت یا کسی طاقت کے غیر جمہوری ہتھکنڈوں کے آگے ہتھیار نہیں ڈالیں گے اور اپنی جدوجہد کرتے رہیں گے۔ انہوں نے ان خیالات کا اظہار انہوں نے پیر کے روز زونل آفس میں ہونی والی میٹنگ میں کیا، اس موقع پر گلگت بلتستان کمیٹی کے انچارج ڈیٹان خان، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے جوائنٹ انچارجز اسلم آفریدی، ارشد سمیل، مرکزی الیکشن سیل کے جوائنٹ انچارج خالد سلطان، آزاد جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حصہ لینے والے حق پرست امیدوار حلقہ LA-35 جموں-6 سے نصر اللہ جرال، حلقہ LA-39 ویلی-4 سے بلال مشکور بٹ، حلقہ LA-40 ویلی-5 سے محمد قیوم، ایم کیو ایم راولپنڈی زون کے جوائنٹ انچارجز وارا کین زونل کمیٹی، ضلع اسلام آباد کے انچارج وارا کین ڈسٹرکٹ کمیٹی اور ضلع راولپنڈی کے انچارج وارا کین ڈسٹرکٹ کمیٹی بھی موجود تھے، سیف یارخان نے راولپنڈی زون کے ذمہ داروں سے کہا 26 جون، 2011 کو انتخابات میں تمام حق پرست امیدواروں کو کامیاب بنانے کے لئے سخت محنت کریں، دن رات ایک کر دیں تاکہ کشمیر الیکشن میں متحدہ قومی موومنٹ کو واضح اکثریت سے کامیابی حاصل ہو، اور کشمیر میں گڈ گورننس اور میرٹ کا نظام قائم ہو سکے، انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ملک سے فرسودہ جاگیر دارانہ نظام اور موروثی سیاست کا خاتمہ چاہتی ہے تاکہ کشمیر میں کرپشن سے پاک معاشرے کے قیام اور غریب و متوسط طبقہ کی باصلاحیت قیادت متعارف کرائی جاسکے۔ رکن رابطہ کمیٹی نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ہمیشہ اصولوں کی سیاست کی ہے ان کے نزدیک ہر وہ کام جس میں عوام کی فلاح و بہبود شامل ہو اسے ادا کرنا سب سے اہم اور ضروری ہے، پتنگ کے نشان پر مہر لگا کر حق پرستی کا ثبوت دیں۔

کشمیری عوام نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں کو مسترد کر چکے ہیں اور اب انتخابات میں غریب و متوسط طبقہ کی قیادت کے ہاتھوں میں آزاد جموں و کشمیر کی تقدیر دیدیں گے، ایم کیو ایم لیبر ڈویژن
کشمیری محنت کش اور عوام انتخابات میں تمام حق پرست امیدواروں کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں

کراچی۔۔۔20 جون 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ لیبر ڈویژن کے انچارج وارا کین سینٹرل کوآرڈینیٹن کمیٹی نے حق پرست کشمیری عوام اور کشمیری محنت کشوں سے اپیل کی ہے کہ وہ 26 جون کو آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے ہونے والے انتخابات میں حق پرست امیدواروں پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کریں اور انہیں زیادہ سے زیادہ ووٹ دیکر کامیاب کرائیں۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر کی وادیوں اور کشمیری عوام کے دلوں میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کا فکر و فلسفہ اور نظریہ پھیل چکا ہے اور اب کوئی طاقت کشمیری عوام کو حق پرستی کے نظریے اور اپنے بہتر مستقبل کی سمت کا تعین کرنے سے نہیں روک سکتی۔ انہوں نے کہا کہ آزاد جموں و کشمیر بھی قائد تحریک جناب الطاف حسین کا مضبوط قلعہ ثابت ہوگا اور انتخابات میں حق پرست امیدواران کی کامیابی ثابت کر دیگی کہ کشمیری عوام نام نہاد سیاسی و مذہبی جماعتوں کو مسترد کر چکے ہیں۔ ایم کیو ایم لیبر ڈویژن کے انچارج سینٹرل کوآرڈینیٹن کمیٹی کے اراکین نے حق پرست کشمیری محنت کشوں اور عوام سے اپیل کی کہ وہ آزاد جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواران کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں ووٹ دیکر کامیاب کرائیں اور حق پرستوں کے انتخابی نشان ”پتنگ“ پر اپنے اعتماد کی مہر لگائیں۔

کشمیری عوام غریب متوسط طبقہ کی حکمرانی قائم کرنے کیلئے 26 جون کے انتخابات میں حق پرستوں کو کامیاب کرائیں،
ایم کیو ایم ہی ملک کی وہ واحد جماعت ہیں جس نے غریب متوسط طبقہ سے جنم لیا، سید شاہین انور گیلانی

لاہور۔۔۔۔20 جون، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ لاہور زون کے انچارج سید شاہین انور گیلانی وارا کین زونل کمیٹی نے کشمیری عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے ہونے والے انتخابات میں حق پرستوں کو بھاری اکثریت سے کامیاب کرائیں تاکہ ملک میں غریب متوسط طبقہ کی حکمرانی قائم ہو۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم ہی ملک کی وہ واحد جماعت ہیں جس نے غریب متوسط طبقہ سے جنم لیا اور غریب و متوسط طبقہ کے پڑھے لکھے نوجوانوں میں شعور بیداری پیدا کر کے انہیں ایوانوں میں منتخب کروا کر بھیجا اور ملک کی تاریخ میں ایک روشن باب کا آغاز کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ عوام 26 جون کو ہونے والے آزاد جموں و کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں فرسودہ جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر کے ملک میں غریب متوسط طبقہ کا انقلاب برپا کریں۔ اراکین زونل کمیٹی نے کشمیری عوام سے اپیل کی کہ وہ 26 جون کو آزاد جموں و کشمیر کی قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں حق پرست امیدواران کے انتخابی نشان پتنگ پر مہر لگائیں اور حق پرست امیدواران کو بھاری اکثریت سے ووٹ دیکر کامیاب بنائیں

قائد تحریک الطاف حسین نے سیاست میں خدمت کے جذبے کو متعارف کروایا، محمد شریف

انشاء اللہ 26 جون کو کشمیر بھی قائد تحریک کا مضبوط قلعہ ثابت ہوگا

حیدرآباد۔۔۔ 20 جون 2011ء

26 جون کو کشمیر کی عوام اپنے ووٹ کے ذریعے آزاد کشمیر میں موروثی سیاست و جاگیر دارانہ نظام کا خاتمہ کر دیں گی ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ حیدرآباد زون کے زونل انچارج محمد شریف نے سیکرٹریٹ میں کشمیری عوام کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں اراکین زونل کمیٹی افتخار احمد قانچانی، اقبال قریشی، مبین احمد، عابد غوری اور سیکرٹریٹ کے ذمہ داران سمیت کشمیری عوام نے کثیر تعداد میں شرکت کی۔ انہوں نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے سیاست میں خدمت کے جذبے کو متعارف کروایا اور یہ عمل ہی ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت کا سبب ہے۔ انہوں نے کہا کہ حق پرستی کی اس تحریک خلاف اس کے قیام سے آج تک سازشوں کا سلسلہ جاری ہے موروثی سیاست و جاگیر دارانہ نظام کے حامیوں کو اس کی بڑھتی ہوئی مقبولیت ایک آنکھ نہیں بھار ہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ سازشی عناصر کو یہ بات ذہن نشین کر لینی چاہئے کہ حق پرستی کی جس جدوجہد کو پہلے جامعہ کراچی اور پھر سندھ کے شہری علاقوں میں تاریخ کے بدترین مظالم ڈھا کر اسے مٹانے کی ناکام سازشیں کی گئی وہ آج سندھ کے شہری علاقوں سے نکل کر نہ صرف سندھ بلکہ پاکستان کے گوشے گوشے اور کشمیر و گلگت بلتستان تک پھیل چکی ہے اور اب اس جدوجہد کو کسی سازش کے ذریعے مٹانا ممکن نہیں۔ انہوں نے کہا کہ انشاء اللہ 26 جون کو کشمیر بھی قائد تحریک کا مضبوط قلعہ ثابت ہوگا۔

